

中欧合作助力全球新冠疫苗研发“提速”

新华社记者

6月以来,全球多个国家和地区新冠疫情反复。面对依然严峻的形势,尽快研制出有效疫苗成为全人类迫在眉睫的需求。作为世界主要经济体,中国和欧洲在新冠疫苗研发领域开展的合作,有望助力全球疫苗研发“提速”。

早在疫情暴发初期,中欧企业就纷纷“牵手”,联合开发新冠疫苗。今年3月,上海复星医药集团与德国生物技术公司(BioNTech)达成疫苗研发合作意向,将共同推进生物新技

术公司开发mRNA(信使核糖核酸)新冠疫苗在中国的临床试验及后续商业化。

生物新技术公司创始人兼首席执行官乌尔·萨欣说:“我们认为这次合作是在全球范围内加快研发对抗新冠mRNA疫苗的重要一步。复星医药与我们一道致力于快速应对新冠疫情,并带来丰富的开发经验和中国医药市场的广大网络。”

4月底,这款mRNA疫苗成为德国首款获批进入临床试验的新冠候选

疫苗。临床试验的第一阶段将对200名18岁至55岁的健康志愿者接种候选疫苗,以检验受试者对候选疫苗是否耐受,以及是否能够激发机体的特定免疫反应。

此外,英国葛兰素史克疫苗公司与中国三叶草生物制药有限公司在重组蛋白疫苗方面也开展了研发合作。葛兰素史克疫苗公司将为三叶草生物提供针对预防疾病大流行的疫苗佐剂系统,以推动中方企业基于蛋白的新冠病毒候选疫苗“COVID-19 S-二聚体”的

研究开发。目前,该款候选疫苗已完成了一期临床试验首批志愿者接种。

在22日举行的第二十二次中国-欧盟领导人会晤中,中欧双方表达了继续在疫苗和药物研发等多方面开展深入合作的意愿。分析人士认为,中欧在疫苗研发等领域的合作对全球来说至关重要。越是在全球范围内加深合作,越有利于各国早日走出危机。而中欧企业在疫苗研发上的合作正是中欧优势互补、互利共赢的一个缩影。 据新华社北京6月24日电

中国对联合国近东救济工程处捐款和物资援助

新华社联合国6月23日电

(记者王建国)中国常驻联合国代表张军23日宣布,中方今年将向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)捐款100万美元,向近东救济工程处下属医疗机构提供抗疫物资援助,并通过近东救济工程处向巴勒斯坦、约旦、黎巴嫩、叙利亚境内的巴勒斯坦难民提供个人防护用品,帮助他们抗击新冠疫情。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处长级视频会议当天举行。联合国秘书长古特雷斯、近东救济工程处总干事拉扎里尼、约旦外交大臣萨法迪、瑞典国

际发展合作大臣埃里克松以及50多国代表与会。

张军表示,中方赞赏近东救济工程处多年来为巴勒斯坦难民提供的重要服务。过去几个月,中方已向巴方提供大量医疗援助,同巴方分享疫情防控和诊疗经验,并派出一支医疗专家组,奔赴一线帮助巴方抗击疫情。

张军强调,中方坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业,坚决反对非法吞并巴被占领土,呼吁有关各方遵守国际法和联合国有关决议,坚持“两国方案”。中方愿同各方紧密合作,为实现中东全面、公正、持久和平而不懈努力。

泰国将于7月1日恢复商业娱乐活动

据新华社曼谷6月24日电

泰国疫情管理中心发言人塔维辛24日在新闻发布会上宣布,由于已连续30天未出现本土感染病例,泰国政府将于7月1日全面恢复国内商业和娱乐活动,并允许部分外国人入境。

塔维辛在发布会上说,拟于7月1日解禁的场所主要包括酒吧和夜间娱乐场所等,但所有解禁场所均需严格遵循疫情管理中心制定的防疫规范,如餐桌间隔距离至少2米、每桌人数不得超过5人,营业场所内不得聚集和喧哗、表演人员须佩戴口罩,不能在营业场所内举办比赛或团体游戏等。

塔维辛表示,拟自7月1日起允许部分外国人入境。第一类被允许入境的外国人群体为已经提前申请并同意进行14天隔离的商务人士和投资人士;第二类为拥有技术专长的劳工和专家、配偶为泰国人的外国人以及教育界人士、学生和拥有永久泰国居留权的人士等。

中国人民解放军仪仗方队参加俄胜利日阅兵



6月24日,中国人民解放军仪仗方队参加在俄罗斯莫斯科红场举行的纪念卫国战争胜利75周年阅兵式。当日,俄罗斯在首都莫斯科隆重举行纪念苏联卫国战争胜利75周年阅兵式。中国人民解放军派出仪仗方队参加阅兵活动。 新华社记者 白雪骥 摄

英国将进一步放松疫情防控措施

据新华社伦敦6月23日电(记者张家伟)随着疫情缓解,英国政府23日宣布将进一步放松疫情防控措施,包括将放宽在一些场合要求人与人之间保持2米距离的规定。

当天新公布的防控措施调整内容包括:7月4日起,酒吧、餐厅和理发店可以恢复营业,但必须严格遵守相关防控规定;电影院、博物馆、图书馆等场所如果能做到安全有序,也可重新开放;在人与人之间无法保持相隔2米的地方,社交距离可缩短为1米但要采取防护措施。英政府还表示,一些会出现“近距离接触”的场所,比如夜店、游泳池、室内健身房等,目前仍不能恢复营业。

《纽约时报》文章称 美国驱逐非法移民无异于输出新冠病毒

据新华社纽约6月23日电

《纽约时报》刊登题为《美国为何在输出新冠病毒》的评论文章称,作为新冠疫情最严重的国家,美国大规模驱逐寻求庇护者的行为是在将病毒传播到美国以外,尤其是拉美国家。

这篇本月18日刊登的文章指出,美国目前是世界上感染新冠病毒人数最多的国家,且正将成千上万可能已经感染病毒的人驱逐到没

有能力应对这一病毒的贫穷国家,这一行为无异于输出病毒。

文章以危地马拉为例。4月下旬,该国政府说国内近五分之一新冠病例与被美国驱逐出境者有关。此前由美国飞往危地马拉遣送非法移民的一航班上76人中有71人新冠病毒检测呈阳性。美国疾病控制和预防中心随后赴危地马拉核实这一说法,随机选出的12名被驱逐者

的病毒检测结果全部呈阳性。

危地马拉随后宣布暂停美国这类航班入境,这却促使美国总统特朗普威胁要惩罚那些“拒绝”或“延迟”接收被驱逐者的国家。目前,负责这一遣送任务的飞行编队仍在飞行,目的地包括危地马拉、洪都拉斯、萨尔瓦多、巴西、尼加拉瓜、厄瓜多尔、海地、多米尼加共和国、哥伦比亚和牙买加。

朝鲜决定暂缓执行对韩军事行动计划

新华社平壤6月24日电(记者洪可润 江亚平)

据朝中社24日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会第五次会议预备会议23日举行,朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正恩主持会议。会议决定暂缓执行针对韩国的军事行动计划。

报道说,会议以视频方式举行。朝鲜劳动党中央军事委员会评估了当前形势,决定暂缓执行朝鲜人民军总参谋部提交的针对韩

国的军事行动计划。

报道说,会议还讨论了拟提交第七届中央军事委员会第五次会议审议的军事政策议题及进一步加强国家战争遏制力的国家措施等多份文件。

朝鲜人民军总参谋部发言人17日说,朝鲜计划在金刚山旅游区和开城工业园区重新部署军队,并重启朝韩交界地区附近的各种常规性军事训练。该计划将尽快提交朝鲜劳动党中央军事委员会审议。

意大利餐厅里粽飘香



6月23日,在奥地利维也纳苏瓦尼尼餐厅,吴冰(中)和餐厅的披萨师傅努里(左)、意面厨师苏曼一起展示刚做好的粽子。

苏瓦尼尼餐厅是来自浙江嘉兴的吴冰与丈夫在奥地利维也纳经营的一家意式餐厅。随着当地疫情趋缓,餐饮业重新开放,吴冰趁着端午节临近的机会做起了地道的“嘉兴肉粽”。吴冰介绍说,做粽子一来可以满足当地华人端午节需求并恢复营收;二来可以向更多奥地利当地的朋友介绍粽子,传播中国文化。 新华社记者 郭晨 摄

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对大连方元水务有限公司、大连船舶配套产业园有限公司项目抵债资产的处置公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司拟对大连方元水务有限公司、大连船舶配套产业园有限公司抵债资产进行公开转让,资产情况如下:

抵债资产情况:大连市分公司持有大连方元水务有限公司、大连船舶配套产业园有限公司债权,该债权担保方式为:抵押、保证。经法院下达(2015)大执字第00379号、(2015)大执字第00405号、(2016)辽02执688号《执行裁定书》,裁定将抵押人大连华玮重工钢结构有限公司位于大连花园口经济区的厂房、土地(其中土地面积98517.84平方米,房产面积40302.89平方米),交付给中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司,以抵偿大连方元水务有限公司、大连船舶配套产业园有限公司所欠债务,抵债金额7191.8424万元。

抵债资产明细如下:(1)工业用地,权证号:大花园国用(2010)第021号,面积:40776.9平方米;(2)工业用地,权证号:大花园国用(2010)第022号,面积:57740.94平方米;(3)车间(重型厂房),权证号大房权证花单字第2010000057号,面积:18073.82平方米;(4)办公楼,大房权证花单字第2010000058号,面积:4026.74平方米;(5)2号厂房(轻型厂房),面积:17948.55平方米;(6)变电所,面积:201.24平方米;(7)门卫室,面积:52.54平方米。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(www.gwamcc.com)。 处置方式:抵债资产单户处置,不限于拍卖、挂牌等方式对外公开转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起半年内有效。

交易条件:一次性付款或其他双方协商的付款方式。

上述抵债资产自本公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。 受理公示事项 联系人:陈女士 联系电话:0411-83698292 传真:0411-83679009 通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011 受理排斥、阻挠征询或异议的举报联系人:刘女士 联系电话:0411-83670660

关于审议并通过企业改革方案、职工安置方案的公告

根据国务院国有资产监督管理委员会2019年6月18日作出的《关于加快推进中央企业厂办大集体改革工作有关事项的通知》(国资厅发改革[2019]20号)文件的规定,加快推进中央企业厂办大集体改革工作,根据国办发[2011]18号文件的规定,朝阳长途电信传输局劳动服务公司及其分支机构朝阳长途电信传输局劳动服务公司线路工程承装部不具备改制条件,通过清算注销方式进行改革。

为实施改革工作,根据国办发[2011]18号文件及相关法律、法规、政策的规定,于2020年6月23日在朝阳联通公司院内大礼堂召开职工大会,对《改革实施方案》及《职工安置方案》进行审议及投票表决。大会应到职工人数20人,实到职工人数18人,参会人数超过职工总人数的2/3以上,符合开会条件。经投票表决,同意票18票,反对票0票,弃权票或废票0票,同意票数超过了全体职工人数的1/2,大会表决通过了《改革实施方案》及《职工安置方案》。表决结果依法有效并即日执行。

朝阳长途电信传输局劳动服务公司 企业清算组 朝阳长途电信传输局劳动服务公司线路工程承装部 2020年6月23日

关于召开全体职工大会的通知

昌图县电信局劳动服务管理处电信工程部全体职工:

企业定于2020年7月7日召开全体职工大会,审议并表决《改革实施方案》《职工安置方案》等事宜,具体要求通知如下: 一、会议时间:2020年7月7日上午8:30 二、会议地点:辽宁省昌图县昌盛路130号联通3楼会议室

三、参会人员:全体职工(不包括劳务派遣人员和退休人员及退休返聘人员) 四、相关要求:1.参会人员不得无故迟到、早退、请假;2.参会人员不得委托他人代为参加会议;3.参会人员全部持居民身份证原件参加会议;4.参会人员会议前需将手机关机,不得拍照录音录像;5.会议期间遵守大会纪律,不得随意发言及随意走动。

昌图县电信局劳动服务管理处电信工程部 2020年6月25日

关于召开全体职工大会的通知

昌图县电信局劳动服务管理处全体职工:

企业定于2020年7月7日召开全体职工大会,审议并表决《改革实施方案》《职工安置方案》等事宜,具体要求通知如下: 一、会议时间:2020年7月7日下午1:30 二、会议地点:辽宁省昌图县昌盛路130号联通3楼会议室

三、参会人员:全体职工(不包括劳务派遣人员和退休人员及退休返聘人员) 四、相关要求:1.参会人员不得无故迟到、早退、请假;2.参会人员不得委托他人代为参加会议;3.参会人员全部持居民身份证原件参加会议;4.参会人员会议前需将手机关机,不得拍照录音录像;5.会议期间遵守大会纪律,不得随意发言及随意走动。

昌图县电信局劳动服务管理处 2020年6月25日

关于召开全体职工大会的通知

开原市电信工程公司全体职工:

企业定于2020年7月8日召开全体职工大会,审议并表决《改革实施方案》《职工安置方案》等事宜,具体要求通知如下: 一、会议时间:2020年7月8日上午8:30 二、会议地点:辽宁省开原市哈大路244号联通办公楼二楼会议室

三、参会人员:全体职工(不包括劳务派遣人员和退休人员及退休返聘人员) 四、相关要求:1.参会人员不得无故迟到、早退、请假;2.参会人员不得委托他人代为参加会议;3.参会人员全部持居民身份证原件参加会议;4.参会人员会议前需将手机关机,不得拍照录音录像;5.会议期间遵守大会纪律,不得随意发言及随意走动。

开原市电信工程公司 2020年6月25日

关于召开全体职工大会的通知

调兵山市通信建设工程处全体职工:

企业定于2020年7月8日召开全体职工大会,审议并表决《改革实施方案》《职工安置方案》等事宜,具体要求通知如下: 一、会议时间:2020年7月8日下午2:00 二、会议地点:辽宁省调兵山市调兵山大街5号联通公司四楼会议室

三、参会人员:全体职工(不包括劳务派遣人员和退休人员及退休返聘人员) 四、相关要求:1.参会人员不得无故迟到、早退、请假;2.参会人员不得委托他人代为参加会议;3.参会人员全部持居民身份证原件参加会议;4.参会人员会议前需将手机关机,不得拍照录音录像;5.会议期间遵守大会纪律,不得随意发言及随意走动。

调兵山市通信建设工程处 2020年6月25日

封路通告

因国道京沈线凌源北桥维修加固工程施工(K388+539.6—K388+744.4),施工期间实施半幅封闭交通,半幅正常通行,请过往车辆和行人注意安全,减速慢行。因工程施工给您带来的不便敬请谅解。

封闭时间: 2020年7月1日至2020年10月15日。

朝阳市公路管理处 凌源市公安交通警察大队 2020年6月22日